



全域旅游正当时 乡村振兴踏歌来 我县2条精品线和2个田园入选省级榜单

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 庞巧) 经各地申报推荐和专家评审,日前,省农业农村厅、省文化和旅游厅联合公布了浙江省休闲农业和乡村旅游精品线路110条、2019年浙江省“最美田园”100个。我县的胡陈灵动乡野1日游、桑洲南山花语旅游精品线1日游2条精品线,和胡陈乡东山桃园、越溪乡绿色城堡菜园2个田园分别上榜。

近年来,我县坚持“全域美丽、全面小康、全民幸福”相统一,按照“多彩田园+蓝色海湾+乡愁古村+美丽通道”的思路,把全县作为一个大景区来打造,并在全市率先建设长达23公里的穿城精品线,建设集霞客古道、亲水步

道、文化廊道、慢行通道于一体的“一环八线”精品线,将沿线的山水风光、产业园区、景区景点、特色村庄串珠成链、连线成片,全力勾画“处处是景、一路风景”的美丽格局。

此次入选省休闲农业和乡村旅游精品线的胡陈灵动乡野精品线集绿色长廊、文化长廊、生态长廊于一体,全线呈“8”字形,全长约30公里,涉及25个自然村11770人。该精品线结合农事节庆主题,根据季节变化和游客需求推出户外体验游、亲子体验游、农趣体验游等休闲旅游路线,已吸引游客5万人次。桑洲南山花语旅游精品线全长20公里,以桑洲历史文化为底蕴,以花为主题,以卢探花一路寻花为主线,打造“探

花郎一路寻花”的故事。目前沿线共有精品民宿项目9个,拥有3000余亩梯田油菜花观赏基地和100亩格桑花观赏基地。

入选百个“最美田园”的胡陈乡东山桃园是我县最大的桃园,也是AAA级景区,并连续成功举办十一届东山桃花节和水蜜桃节。绿色城堡菜园位于越溪乡小宋村,集科技创新研发、集成示范和教育培训于一体,近年来不断加大旅游观光、休闲养生等第三产业的比重和规模,先后获得国家级农作物(蔬菜)病虫害综合防控示范区、浙江省示范性农民专业合作社、浙江省省级农业标准化推广示范区等荣誉。

精品线路铺就致富路,最美田园绽放幸福花。为让乡村旅游成为

群众致富的第一路径,我县将村景区建设作为打通“全域旅游”的最后一公里,大力实施“百村千亩万景”工程,累计打造了25个精品村,2018年完成A级景区创建42个。通过精品线串联放大效应和田园吸睛,去年全县接待休闲农业和乡村旅游人次484万;温泉、古镇、田园、滨海四大板块民宿(农家乐)总量达到368家,床位超过10000张,户均年收入达到12万元以上。

今年,我县大力推进精品线多线融合,开展精品示范多点联创和多彩农业美丽田园示范基地创建,美丽经济效益持续释放,入秋以来去乡村体验乡愁、去田园享受丰收喜悦的游客络绎不绝,真可谓全域旅游正当时,乡村振兴踏歌来!



干部职工学消防 强化意识保平安

近日,县住建局组织开展了消防安全知识与灭火演练培训。参加培训的人员重点对如何预防火灾、如何扑灭初期火灾,以及自救逃生等知识技能进行了学习。此举进一步提高了住建系统干部职工的消防意识。(记者 惠广亮 通讯员 邵映茵 摄)

坚定制度自信 坚守初心使命 高水平推进新时代县乡人大工作和建设

徐真民为人大常委会及机关全体党员干部上党课

本报讯 (记者 方景霞) 根据县委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育统一部署,10月15日,人大常委会主任徐真民以“坚定制度自信 坚守初心使命 高水平推进新时代县乡人大工作和建设”为题,为人大常委会及机关全体党员干部上专题党课。县委副书记王能进、潘红月、王兴兵、柳正维出席,乡镇(街道)人大负责人应邀参加。

徐真民指出,人大系统开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,重点要学深学透习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度、发展社会主义民主政治的一系列重要论述,作出的一系列重大决策部署,牢固树立制度自信,并创造性地落实到推动县乡人大工作高质量发展高水平发展中去,落实到助推县域改革发展稳定各项任务的方方面面。

徐真民强调,人大工作要与时俱进,更好地把党的领导和人民意志结合起来,把制度规范与改革创新结合起来,把代表工作与服务群众结合起来,把增强优势与补齐短板结合起来,高水平推进新时代县乡人大工作和建设。要不忘初心使命,自觉做到信仰崇高、理想坚定;不忘政治身份,自觉做到对党忠诚、政治过硬;不忘岗位职责,自觉做到围绕中心、服务大局;不忘奉献精神,自觉做到苦干实干、担当作为;不忘立身之本,自觉做到坚守规矩、恪守纪律,争做新时代合格共产党员和优秀人大干部。

徐真民最后要求,开展主题教育要做到学思用贯通、知行信统一,强调实干,注重实效,推动新时代县乡人大工作和建设高质量发展,确保主题教育和人大工作的“两提高、两促进”。

践行初心使命 砥砺奋进向前 树立新时代政协机关的新样子

尤玲娟为县政协机关全体党员干部上党课

本报讯 (记者 潘旭婷) 日前,县政协主席尤玲娟以“践行初心使命 砥砺奋进向前 树立新时代政协机关的新样子”为题,为县政协机关全体党员干部上专题党课。县政协副主席邵淑跃、尤永成、石建军、何建春、童青燕、石道伟,县政协秘书长俞丹斌参加。

尤玲娟指出,人民政协开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,首先要加强学习,厚植共同思想政治基础,深刻领会和回答好“跟着谁”这个根本问题,始终坚持中国共产党的领导;要深刻领会和回答好“为了谁”这个根本问题,始终坚持以人民为中心的宗旨;要深刻领会和回答好“我是谁”这个根本问题,坚持和发挥好专门协商机构作用,发挥好政协组织及协商平台、机制程序等作用。其次,要勇于创新,始终坚持“一流”标准,提高新时代政协工作质量水平,积极参与政协的理论和实践创新,努力使专门协商机构作出特色;破解

“难”和“忧”的障碍,努力使专门协商机构专出质量;强化“改”和“进”的措施,努力使专门协商机构专出水平,聚焦加强和改进,讲好政协故事,积极主动贡献政协智慧。

尤玲娟强调,广大政协委员,特别是党员委员要永不停滞刀刀向肉,始终锤炼一心向党、一心为民的两支队伍,夯实人民政协自身建设的组织保障,强化思想政治引领,讲政治重品行,在一心向党的修养中实现自我净化;把初心使命植入灵魂,夯实合作共事基础,讲奉献重尽责,在一心为民的履职中实现自我完善;要把初心使命融入事业,汇聚建言资政能量,讲服务重实效,在一心干事的实践中实现自我提高。尤玲娟最后要求,要通过扎实开展主题教育,更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在县委的正确领导下,深入贯彻落实中央政协工作会议精神,践行初心使命,砥砺奋进向前,树立新时代政协机关的新样子。

我县举行县级老领导征求意见会

本报讯 (记者 曹维燕) 昨日,我县举行县级老领导征求意见会。县委副书记李贵军与老同志们齐聚一堂,畅谈宁海经济社会发展变化,共商宁海高质量发展大计,并听取老同志对我县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见建议,推动主题教育深入开展。

老同志们围绕宁海经济社会发展变化畅所欲言,深情回顾了宁海取得的光辉业绩和巨大进步,真情叙述了我县在政治、经济、民生等各

方面发生的深刻变化。他们还围绕宁海经济建设、农业发展、城市品质提升提出了许多宝贵的意见建议,针对社会关注度高、人民群众呼声高的热点难点问题,提出切实解决对策。对我县开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,老同志们表示,关键要在干部思想认识、工作作风上下功夫,激励干部担当作为,沉下身子、深入基层,搞好调查研究,积极整改落实,真正做到全心全意为人民服务。

李贵军对老同志们一直以来关心支持宁海经济社会发展表示感谢。针对老同志们提出的意见建议,他表示将认真梳理、采纳吸收,并尽快研究部署,认真落实到位。李贵军表示,接下来县委将始终以高度的政治责任感开展好主题教育,县四套班子作为这次活动的组织者、实践者,同时也是活动的参与者、推动者,将坚持“一岗双责”,带头示范,严督实导,扎实推进主题教育;将深入调研,着力

解决事关民生发展的根本性问题,坚持问题和效果导向,立足我县实际,奔着问题突出的领域、情况复杂的地方,“一竿子插到底”开展专项调研,听取意见建议,指导列出问题清单,精准施策解难;将真抓实干,确保主题教育取得实效,把“改”字贯穿始终,聚焦职能职责抓整改,聚焦群众呼声抓整改,聚焦专项整治抓整改,全力解决矛盾集中、反映强烈的突出问题,不断提升群众的幸福感和满意度。

抱团力促发展 O2O 颠覆传统 百家宁海籍家具企业建共享总部



记者 曹维燕

“试营业几天来,销售额达到1000多万元,预计一年可达20亿元。”华东实木家具总部负责人陈焕苗信心满满地告诉记者。十月初,刚开张的华东实木家具总部另辟蹊径,汇集百余家企业,运用O2O模式来颠覆传统的实木家具销售,获得良好反响。

我县是“五匠之乡”,也是中国实木家具的发源地之一。“宁海实木家

具”在业内有着举足轻重的地位,全国上规模的宁海籍家具企业有近3000家,从业人员超过10万人,年销售额高达700亿元。但该行业一直是墙内开花墙外香,企业散布在全国各地,难以以家乡带来实际效益。为此,我县提出家具产业振兴计划,实施“产业回乡工程”,吸引外出企业回宁海创业,成立宁海家具产业总部,促进宁海家具走合作发展之路。

如何实现宁海籍家具企业老板抱团破茧?作为宁海家具产业联盟会长,陈焕苗提出在宁海打造华东实木家具总部,共建共享渠道。“实木家具由于商品单价高,产品质量参差不齐,导致许多消费者想买又不敢买,敢买又不会买。价格能否透明统一,品质工艺是否货真价实,售后服务是

否健全,这三大问题是目前实木家具行业发展遭遇的瓶颈。”陈焕苗告诉记者,渠道共享可以大大降低运营成本,提升产品竞争力。

位于宁海县的华东实木家具总部占地63亩,集聚全国近百家知名家具企业的数万件产品,更像一站式的“工厂展厅”。消费者以出厂价下单,工厂直接发货,平台不加价。入驻家具总部后,销售、售后都由总部统一完成,租金、水电等费用全部免除,总部预留销售额的5%作为售后费用。意大利家具负责人张美玲告诉记者,无中间商赚取差价,产品价格就能比进大卖场便宜三分之一,很容易占据市场优势。国庆这几天,该企业销售额达到50多万元,这让他们信心十足。而家具总

部落地后,又为当地家具产业发展带来新空间。目前,已有近百家企业入驻,预计3年内,家具总部的销售额可达百亿元。

据悉,总部还将结合3D、VR科技,以“线上+线下”相结合全方位推广,吸引产业回流,打造综合家具产业核心集群。在线上,将搭建一流的自主电子商务技术平台,推出商品实景扫描、3D立体展示场景等,让消费者以充满新鲜感、设计感以及方便快捷的方式迅速了解产品,实现在线体验家具搭配,省去了一趟趟跑家具城的烦恼;在线下,总部在杭州、上海等华东各大城市设立办事处,通过线下引流,将旅游与购物结合起来,推动宁海全域旅游的发展。

香港宁波同乡会代表团来宁海参观考察

本报讯 (记者 潘旭婷) 昨天,香港宁波同乡会会长、声宝-乐声(香港)有限公司主席李本俊,率前来参加第二届世界“宁波帮·帮宁波”发展大会的香港宁波同乡会代表团,来我县参观考察。县委常委、统战部部长姜黛敏参加。

代表团成员一下飞机便赶到茶院乡许家山参观,对该村独特的村庄风貌、浓厚的文化气息留下了深刻印象。“我们小时候走的就是这样的石子路,想不到宁海还有这样保存完好的村庄,非常好。”行走在石子小路上,眼前炊烟袅袅,远处传来几声鸡鸣狗吠,勾起了代表团成员的乡愁。“看,这里还有一座古戏台,应该有些年份了吧。”居住在村里的人还多吗?“真想在这个村子住一晚,离开家乡那么多年,看到这些熟悉的场景,心里特别激动”……一路走来,一路畅谈。代表团成员对许家山利用现有资源发展民宿、农家乐等旅游产

业,进一步提升村庄旅游价值的做法,予以了充分肯定。今天,代表团还将赴长街考察。

姜黛敏对香港宁波同乡会代表团的到来表示欢迎,并介绍了我县经济社会发展情况。她说,长期以来,香港宁波同乡会和广大旅港同乡心系桑梓,对宁海的社会经济发展给予了大力支持。当前,宁海正在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在市委政府的正确领导下,全县上下攻坚克难,追赶跨越,围绕早日跻身全国强县第一方阵目标奋力前进。姜黛敏希望香港宁波同乡会和广大旅港乡贤发扬光荣传统,继续关心宁波宁海的发展。宁海也将进一步加强与广大旅港乡贤的联络联谊,尽心尽力为大家回乡创业投资、省亲访友提供服务。同时,也希望他们多回宁波多到宁海看看,感受家乡变化,为家乡发展建言献策,共同把家乡建设得更加美好!

弘扬科学精神 普及科学知识
传播科学思想 倡导科学方法
www.nhcx.gov.cn

CYTS 中青旅
旅游 65591888 租车 65261111
www.zjnhcyts.com

GRAND DRAGON
威龙玛瑟兰葡萄酒
地址:气象北路390号 电话:65599699

baby Art 创·艺·宝·贝
4A级早教培训机构
早教课程: 亲子课程、创艺美术、智力乐高、HABA数学!
地址: 西子国际三楼(最北面) 联系电话: 81519999 65568556